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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
          Καλούνται τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Πάργας, σε τακτική 
συνεδρίαση, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δ.Σ., στο Καναλλάκι, την 11/12/2019, 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67, του Ν. 
3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης, ανά  ένα, στα, ως κάτωθι, θέματα: 
 

1. Άνοιγμα Τραπεζικού Λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης στο Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων, σύναψη σύμβασης με το Ταμείο για παροχή 
υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Εισπράξεων του Δήμου Πάργας και εξουσιοδότηση 
του Δημάρχου κου Ζαχαριά Νικόλαου για υπογραφή της σύμβασης και 
ορισμός εξουσιοδοτημένων οργάνων για την κίνηση του λογαριασμού 
(Εισηγητής κ. Μ. Κώτσης) 

2. Υπαγωγή των οφειλών του Δήμου Πάργας προς την ΑΑΔΕ  (Πάγια ρύθμιση 
οφειλών) και πληρωμή προστίμων στο ΚΤΕΟ για οχήματα του Δήμου 
Πάργας. (Εισηγητής κ. Μ. Κώτσης) 

3. Αναμορφώσεις  προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019 (Εισηγητής κ. 
Κώτσης) 

4.  Αναπροσαρμογή  ή μη ανταποδοτικών τελών για το έτος 2020. (Εισηγητής κ. 
Δήμαρχος) 

5.  Ανάθεση σε ιδιώτη της υπηρεσίας καθαριότητας του Δημοτικού Μεγάρου 
και λοιπών Υπηρεσιών ΔΕ Φαναρίου Δήμου Πάργας. (Εισηγητής κ.  
Δήμαρχος) 

6.  Πρόσληψη δέκα (10) εργατοτεχνιτών με σύμβαση εξαρτημένης 
διαλείπουσας  εργασίας για πέντε (5) ημερομίσθια του Ν.4071/2012 έκαστος 
για το μήνα Ιανουάριο 2020 για την κάλυψη επειγουσών αναγκών 
αποκατάστασης των φθορών στο δίκτυο ύδρευσης, καθώς και εργασιών 
πολιτικής προστασίας (Εισηγητής κ. Σιδέρης Απ.) 

7. Λήψη οριστικής απόφασης για την υποβολή πρότασης  ένταξης και 
χρηματοδότησης του έργου με τίτλο «ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΗΜΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΓΑΣ» 
στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη» στον άξονα προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 



ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ-ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ 
ΠΟΡΩΝ(ΤΣ)» (Εισηγητής κ. Δήμαρχος) 

8. Ψήφιση του τεχνικού προγράμματος του Δήμου έτους 2020. (Εισηγητής κ. 
Κοντοδήμα Ευφρ.) 

9. Υποβολή πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση της προμήθειας με τίτλο 
«ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΠΑΡΓΑΣ ΣΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ 
Π.Δ.99/2017»  στην Πρόσκληση με αρ.πρωτ.31630 28/6/2018 του 
Υπουργείου Εσωτερικών για την προσαρμογή λειτουργούντων δημοτικών 
βρεφικών, παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών στις προδιαγραφές του 
νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ. 
99/2017. (Εισηγήτρια κ. Κοντοδήμα Ευφρ.) 

10. Τροποποίηση της συμμετοχής του Δήμου Πάργας στο Πρόγραμμα με τίτλο 
«Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των 
Δήμων», στο πλαίσιο της  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ IV του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
ΙI» ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές 
και δραστηριότητες των δήμων, με αναπροσαρμογή του προϋπολογισμού 
του έργου και συμμετοχή του Δήμου στο υπερβάλλον ποσό με ιδίους 
πόρους» (Εισηγητής κ. Δ. Μπούσιος) 

11. Μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση και συγκέντρωση  σε ένα οίκημα των 
Υπηρεσιών του Δήμου.(εισηγητής κ. Δήμαρχος) 

12. Μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του αμαξοστασίου της Δ.Ε. Πάργας. 
(εισηγητής κ. Δήμαρχος). 

13. Παράταση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ ΟΑΕΔ και Δήμου Πάργας. 
(εισηγητής κ. Δήμαρχος). 

 
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 

Σωτηρίου Κωνσταντίνος 
         
 
 ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ: 

1. Δήμαρχος Πάργας 
2. Δημοτικοί Σύμβουλοι 
3. Πρόεδροι Δημοτικών   και Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Πάργας 
4. Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών  Δήμου Πάργας 
5. Προϊστάμενος Τεχνικών Υπηρεσιών  Δήμου Πάργας 

  


